

永不放棄 為得不朽冠冕

2021年8月1日

各位笈浸家的弟兄姊妹，平安！

相信過去這個星期香港最熱門的話題當然是香港劍擊選手張家朗勇奪奧運金牌，可以說是全城沸騰，熱烈慶祝。一方面是香港繼 1996 李麗珊摘取奧運風帆金牌後再次贏得一面金牌；另一方面，是張家朗在奪金過程中表現出的不屈不饒精神，曾試過落後 9:14，在瀕臨出局邊緣憑著永不放棄的精神竟然後來居上、反敗為勝。

相反，較早前有某些政界中人指責有香港羽毛球運動員的球衣沒有區徽，詞鋒犀利，甚至揚言該運動員大可退賽云云。後來有識之士提出原來香港很多運動員都是自費參賽的，就是連參賽的運動服都是自掏腰包訂製的，而法例規定一般人不能擅自使用區徽，所以該羽毛球選手才被迫穿了一件沒有區徽的球衣參賽，絕對沒有不敬或別的意思。

以上兩件事情讓人感慨萬分，在香港作全職運動員從來都不容易，很多時候在沒有得到支援的情況下（甚至要頂著如上述的無理質問等壓力），只靠自己的滿腔熱忱和私人積蓄苦苦支撐。而且得獎的始終有如鳳毛麟角，有多少人揮盡青春的汗水，窮盡畢生的積蓄，甚至拼上一輩子的前途，都是為了一圓奧運夢。幸運的苦盡甘來，最終踏上領獎台，受到全港市民歡呼道賀，更多的是衝擊獎牌失敗，兼背負著一身的傷患，加上年紀漸長，唯有黯然退場，運動夢就此破滅，前途茫茫，不知何去何從。

《提前 9:23-27，新譯本》：「我所作的一切，都是為了福音的緣故，好讓我與別人同享福音的好處。難道你們不知道，在場上賽跑的人，雖然大家都跑，但得獎的只有一個人嗎？你們都應當這樣跑，好叫你們可以得獎。凡參加運動比賽的，在一切事上都有節制；他們這樣作，不過要得到能壞的冠冕，我們卻是要得不朽的冠冕。所以我奔跑，不是沒有目標的；我鬥拳，不是打空氣的。我要克制自己的身體，叫身體服我，免得我傳了給別人，自己反而落選了。」

弟兄姊妹，讓我們互相勉勵，靠主「永不放棄，得不朽的冠冕」。

與您同行的牧者
鄧啟耀牧師